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Sección:
Oficio:

Asunto:

Secretarla Técnica
HcEG/2el CDDHH IST /O78/2O23
Convocatoria a la 3e Sesión

Ordinaria del 2e año Leg¡slat¡vo

Por ¡nstrucciones de la D¡p. Presidenta de la Ci:misión, Leticia Mosso Hemández y
con fundamento en lo que establecen los artículos .§..*J€4 de la Ley Orgán¡ca del Poder
Legislativo del Estado de Guenero, Número 2g; . extiendo 'a usted la presente
CONVOCATORIA para la celebrac¡ón- de la 3r 'S(*.Éñ Ordinaria de Trabajo de Esta
Comisión, correspondiente al 29 año de trabajo legislañúo.

Chilpancingo de los Bravo, Gro., enero 09 de 2023.

D!P. OSBALDO RíOS TANRIQUE,
SECRETARIO DE LA COTISION DE DERECHOS HUf,ANOS
PRESENTE.-

La sesión tendrá verificativo el miórcoles ll de ene¡o del año en cu6o, a las 10:00
horas, en la Sala deJuntas que s€ ubica aHs del Escudo dél H. Congreso del estado de
Guerero, en térm¡nos del proyecto del Orden del Día que se adjunta.

Sin otro particular, le envío un cordial saludo
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C.c.p. D¡p. Letic¡a Mosso Hemández, Pres¡denta de h Com¡són Leg¡slativa de Derechos Humano§.
Para su @noc¡m¡ento.
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Sección:
Oficio:

Asu nto:

Secretaría Técnica

HCEG/zel CDDHH lsr /078-tttl2o2?
convocator¡a a la 3e Sesión Ord¡naria

del 2e año Leg¡slativo

DIP. PATRICIA DOROTEO CALDERÓil,
vóclr- DE LA cotsóN DE DEREcHoS HUtANos
PRESENTE.

ch¡lpanc¡ngo de los Bravo, Gro., enero 9 de 2023'
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PorinstruccionesdelaDip.PresidentadelaComisión,Let¡ciaMossoHem.áÍ'{ezy
con fundamento en to que 

""i"Ot!""n 
los artículos 183 y 1&4 de la Ley Orgá¡ica del Poder

iágirf"ti* del Estadá de Guénero, Número !3!,_ ext¡endo . a usted la prÉ§erite

ódÑvóclronlA para la celábración'de la 3! Slh ordinaria de Trabajo de esta

ói.üiot, conespond¡ente al 2o año de trabajo Egqqry;.:g'
_:,:.lt: 

IaS
La sesion tendrá verificat¡vo el miércolÉ 11 de enero del año. en cu¡so' a

10:00horas,enlaSaladeJuntasqueseubiiáatrás.delEscudodelH.congreso
del estado de Guenero, en términos áel proyecto del Orden del Día que se adjunta'

ATENT

PÚOER

DIP

C

,&,-
o4ecnc

l( t 

':? 
éh\

C.c.p. Dip. Let¡cia Mosso Hemández, Pres¡denta de la Com¡siÓn L€islativa de Humanos.

Para su conocimiento
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Sección:

Oficio:
Asunto:

s€cretaría Técnica

HCEG/2el CDDH H I Sr / 07 &-tv /2023
convocatoria a la 3a Ses¡ón

Ordinaria del 2e año Leg¡slat¡vo

DIP. RICARDO ASTUDILLO CALVO,
VOCAL DE LA COTlsóN DE DERECHOS HUTANOS
PRESENTE.-

Chilpancingo de los Bravo, Gro., enero 9 de 2023.

n del Día que se adiunta.

Por ¡nstrucc¡ones de la Dip. Pres¡denta de la Comisión, Leticia Mosso Hemández y

con fundamento en lo que establecen los artículos tq?J f 84 de la Ley Orgánica del Poder
Leg¡slat¡vo del Estado de Guenero, Número '23Jr extiendo a usted la presente

CONVOCATORIA para Ia celebrac¡ón de la 3' Se§&! Ordinaria de Trabajo de esta
Comisión, conespondiente al2" aí\o de trabajo legisl$úo.

La sesión tendrá verificativo el miércoles'11 de enero del año en cuñio, a las 10:ü)
horas, en la Sala de Juntas que se ubica atrás del Escudo del H. Congreso del estado de
Guenero, en términos del
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c.c.p. Dip. Leticia Mosso Hemández, Presidenta de la Comisión Legislaüva de Derechos Humano§.
Para su conocim¡ento.
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Chilpancingo de los Bravo, Gro., enero 9 de 2023'

Sección:
of¡c¡o:

Asunto:

REYES
ICA DE LA COillsÉN

Secretaría Técn¡ca

HCEG/2el CDDHH lsf l0781v202t
Convocatoria a la 3r Sesión

Ordinar¡a del 2e año L€g¡slativo.

por instrucc¡ones de la Dip. Pres¡denta de la.!$i;sión, Leticia Mosso Hemández y

con fundamento en lo que establecen los artículos. 1.8. .§y -1 
84 de la Ley Orgánica del Poder

Legislat¡vo del Estadó de Guenero, Número -25i, extiendo a usted la presente

Cd¡lVOClfOnlA para ta cetebrac¡ón de la 3' Sea¡ón Odi¡aria de Trabajo de esta

Comisión, correspondiente al2" año de trabajo leg¡slativo.

La sesión tendrá verificativo el miércoles 11 de enero del año en curso, a las 10:00

horas, en la Sata.de Juntas que se ubica atr&. del Escudo del Honorable Congreso del

estado de Guenero, en térm¡nos del proyecto del Orden del Día que se adjunta.
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C.c.p. Dip. Let¡c¡a Mosso Hemández, Pres¡denta de la Comis¡ón Leg¡slativa de Derechos Humanos.

Para su conoc¡m¡ento.
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DIP. ESTEBAN ALBARRÁN HENDOZA
VOCAL DE LA COT¡SÉN DE DERECHOS HUMAilOS
PRESENTE,.
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